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Ata nº22/2021 da sessão ordinária da Câmara Municipal de Arame - Maranhão. Presidente: Sidnei 

Costa Barbosa, Vice -Presidente: Edinilton Silva Rodrigues, 1ª Secretária: Cleuma de Oliveira 

Amorim Paz, 2ª Secretária: Katiusse Costa Bonfim.

Aos vinte e sete (27) dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021) às 9:00 horas na 

sala das sessões da Câmara Municipal de Arame-Maranhão, Travessa Três de Maio, nº 6 – Centro. 

Sob a presidência do senhor presidente Sidnei Costa Barbosa, estando presente os senhores 

vereadores: Sidnei Costa Barbosa, Edinilton Silva Rodrigues, Cleuma de Oliveira Amorim Paz, 

Katiusse Costa Bonfim, Bartolomeu Araújo da Silva, Elias José Ribeiro Conceição, Francisco 

Antônio Macedo, Genilson dos Sousa Araújo, João Ribeiro, Maria do Socorro Grangeiro dos 

Santos Pereira e Tairan Sousa dos Reis. Deixaram de comparecer os senhores vereadores: Geovany 

da Silva Araújo e Franciane Oliveira de Sousa. Com o número legal para apreciar e deliberar, o 

senhor presidente declarou abertos os trabalhos da presente sessão. Continuando, autorizou a leitura 

da ata da sessão anterior que segue aprovada sem restrições. Logo após, passou -se a leitura dos 

Expediente Oriundos: Ofício nº 0/2021, Projeto de Lei nº 08/2021 e Requerimento nº 078, 079 e 

080/2021. E não havendo oradores inscritos no Pequeno passou -se ao Grande Expediente. Tomou 

posse da Tribuna o senhor vereador João Ribeiro, que iniciou suas palavras registrando que se 

estivesse presente na seção anterior teria votado nos Projetos de Leis estavam em pauta pela 

relevância dos mesmos, para o bom andamento do Município, e destacou a precariedade das 

estradas vicinais de algumas regiões. Em seguida, usou da Tribuna a senhora vereadora Tairan 

Sousa dos Reis, que iniciou suas palavras destacando a falta de iluminação pública no povoado 

Santa Luzia, Vila Bartico e Vila Nonato e ressaltou ainda, a falta de coleta de lixo na Trizidela do 

Matias. Em seguida, usou da Tribuna o senhor vereador Genilson Sousa de Araújo, que iniciou 

suas palavras destacando esforço e o trabalho da atual Gestão Municipal em recuperar as estradas 

vicinais. Logo após, usou da Tribuna senhora vereadora Katiusse Costa Bonfim, que iniciou suas 

palavras destacando que a estrada vicinal Arame à Lagoa Comprida precisa ser melhorada, e 

registrou ainda a falta de água potável no povoado Lagoa Comprida, e que a Gestão Municipal 

viabilize o abastecimento de água potável naquela comunidade. Continuando, uso da Tribuna o 

senhor vereador Elias José Ribeiro Conceição, que iniciou suas palavras defendendo a importância 

da recuperação das estradas vicinais, mais destacou o quanto a Gestão atual tem feito e destacou a 

recuperação da estrada da Lagoa do Cocal e ressaltou que os recursos empenhados pela Ex -gestora 

Municipal para a recuperação das estradas vicinais ainda não foram liberados, e ressaltou que os 

diretores das escolas Polo são administradas por profissionais concursados de acordo com Plano de 

Cargos e Salários do Magistério. Continuando, usou da Tribuna o vereador Sidnei Costa Barbosa 

que iniciou suas palavras destacando o início da reforma do Hospital Municipal e ressaltou que os 

recursos empenhados na gestão anterior para recuperação das estradas, ainda não estão disponíveis 

em decorrência de inadimplência das gestões anteriores. Em seguida, passou -se a Ordem do Dia e 

submeteu-se a votação: Requerimento nº 066, 067, 068, 074, 075 e 076/2001 - Aprovados. E nada 

mais a tratar, o senhor presidente encerrou os trabalhos solicitando a lavratura da ata que segue 

assinada pela Mesa Diretora. Em tempo foram aprovados ainda os Requerimentos 070, 071, 072 e 
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073/2021 – Autor: Francisco Antônio de Macedo.
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